Пистайоки - одна из самых порожистых рек Карелии (по порогам несколько сложнее классических карельских рек: Охты, Чирка-Кеми, Керети, Шуи.
На 115 км сплава река падает на 150 метров вниз, преодолевая около 30 порогов, что для Карелии выше среднего. (Падение Охты 60 метров на 120 км сплава, Чирка-Кеми 70 метров на 180км сплава, Керети 75 метров на 60 км сплава, Шуи 110 метров на 110 км сплава, Тумчи 80 метров на 60 км сплава, Умбы 148 метров на 110 км сплава.)
 Писта протекает в удалённом и труднодоступном регионе на западе Карелии. Долгое время попасть туда было трудно из-за пограничной зоны (Сплав  мы  начинаем сплав всего в 12 км от Финляндии). На протяжении всего маршрута нам встретится всего одна маленькая деревушка Тихтозеро, так же на маршруте не ловят сотовые телефоны и практически не встречаются следы цивилизации. Это действительно глухие места, где бывают только туристы.  
Сплавляемся по реке Пистайоки на четырёхместных  спортивно-туристских  катамаранах и двухместных спортивных  катамаранах  для катания в порогах. На них могут идти более опытные участники. Инструктора по ходу сплава обучают команду всем необходимым специальным навыкам и управляют процессом. Они опытные туристы и психологи, имеющие большой опыт работы с группами. Они помогут гладко разрешить любые ситуации и обеспечить психологический комфорт всех участников. Размер группы от 8 до 21 человека. Условия походные. Питание 2-разовое+ перекус , готовим на костре, живём в палатках (предоставляются  , но можно брать свои, кому удобно). Встаём в самых красивых местах на реке. Гребём   около  4 часов в день, катаемся на порогах, делаем пару днёвок с походной баней. Природа Карельская, северная. По берегам растут хвойные и лиственные леса, часто встречаются скальные выходы и каменистые гряды, так же встречаются пляжи. Стоянки красивые, чистые. В реке и озёрах водится много рыбы. Больше всего окунь и щука. В лесах растёт много ягод и грибов.  Клещи и змеи в этом регионе не встречаются . Комары и мошки, как и везде в Карелии, в начале лета обычно много, ( в июне 2015 года ни одного комара не было замечено  участниками нашей группы )))))) . Их количество зависит от погоды, чем мокрее, тем кровососущих больше. В начале лета не забывайте, что одежда должна быть плотной, и так же не забывайте репелленты.   Наш маршрут начинается от озера Кимасьярви, заброска от станции Лоухи около 160 км, 5-6 часов в пути. Заканчиваем маршрут  у моста через рек.  выброска до Лоухов около 210 км, 5-6 часов. Погода в Карелии достаточно тёплая, можно посмотреть прогноз погоды по городу Костомукша, Лоухи или посёлку Пяозерский. Или по финскому городу Peranka. На Писте будет что то среднее.
                                           Программа сплава по Пистайоки по дням:
 День  1-2
Инструктор встречает участников похода около вокзала пос. Лоухи. Можно купить в магазине все что вы хотите, т.к. магазинов на всем протяжении не будет.  Трансфер до начала маршрута займет 5 часов.  Выгружаем вещи на берегу озера Кимасьярви, готовим обед на костре, собираем катамараны. Упаковываем вещи в гермомешки (предоставляются клубом), проходим подробный инструктаж, разбиваемся на команды и выходим на воду.  Также инструктора обязательно проведут мероприятия (игры) для того что бы все участники познакомились, запомнили как друг друга зовут, и комфортнее себя чувствовали. (Многие наши участники приезжают по одному человеку без компании, это нормально. Компания у нас найдётся!)  Первый порог уже через 5 минут после выхода, порог Скала (2 к.с.), около 250 метров мощного быстротока с несколькими локальными сужениями и поворотами между скал. Придётся покрутиться. Инструктора объяснят и покажут, что нужно делать на катамаране, как правильно грести, как рулить. Все будут участвовать в управлении, этим поход на катамаранах  и интересен.  Ещё через 15-20 минут подходим к порогу Захар (2 к.с.), это более длинный (около 1000 метров) порог, с множеством поворотов, парочкой островов, и мощными сливами. Сложность порога сильно зависит от уровня воды в реке, это справедливо для всех порогов на реке. (Когда жарко и сухо – пороги слабые, обычно начиная с середины июля на всех реках Карелии пороги значительно слабеют) Через 30-40 минут проходим порог Змеиный (2-3 к.с.), так же достаточно длинный (700метров) и извилистый. Пороги здесь идут один за другим. Через 10 минут пройдём  порог Соленый (3 к.с.), мощный но не длинный. Вскоре после него увидим скальные лбы около порога Падун (3 к.с.)  Это наиболее интересный и мощный порог на этом участке, около 500 метров в длину, с большим сливом со скальной плиты на повороте в начале порога. Проходим после осмотра с берега. Заодно фотографируем прохождение друг друга. Разбиваем лагерь на одной из понравившихся стоянок. Ужинаем, более плотно знакомимся, обмениваемся впечатлениями. На сегодня хватит. Вечером БАНЯ с квасом !!!! 
Всего пройдём 12 км.
День 3 
Проходим небольшое (за полчаса пройдём, если будет сильный встречный ветер - запустим мотор) озеро Шуванда, проходим несколько небольших шиверок (шиверой называется участок быстротока с камнями и хаотическими валами) и пару старых деревянных мостов. Выходим в озеро Мандуярви (около 3 км в длину), из него река выходит тремя протоками в озеро Хирвасъярви. Идём в самую полноводную, центральную. В ней проходим сложный порог Межозёрный (или Коварный) (3 к.с.). Здесь река совершает несколько очень крутых поворотов, образуя мощные сливы через каменные плиты. Проходим проходим озеро Хирвасъярви, после чего двигаемся по реке (километров 5) до озера Вихельтаярви. На этом участке проходим старый мост и несколько шивер, течение хорошее. Разбиваем лагерь на берегу озера Вихельтаярви. Северный и южный берега озера низкие, заросшие камышом. Здесь отличная рыбалка. 
Всего   пройдём 18 км.
 День  4
До большого озера Пистаярви около 3 км по реке, проходим несколько шивер. До выхода из озера по прямой около 10 км, Здесь прекрасные места. Огромное озеро, большие острова. Песчаные пляжи, скалы и камни. Классика Карельской природы. Мы найдём отличную стоянку и встанем здесь на днёвку. Будем отдыхать, загорать, купаться, ловить рыбу, собирать грибы. Обязательно сделаем туристическую баню и поиграем в интересные активные игры. Так же можно будет посетить магазин в небольшой деревне Тихтозеро (может не работать, выбор там очень ограничен).
Всего  пройдём 10 км.
 День 5
Днёвка на оз. Пистаярви. Баня.
 
День 6
Проходим остаток озера и продолжаем сплав по реке Писта, пороги ждут нас! 
Сразу на выходе из озера порог Лужма (1-2 к.с.), мощная горка с прямой струёй. После небольшого разлива проходим самый длинный и динамичный порог на Писте – Семиповоротный (3 к.с.). Состоит он из 5 участков, между которыми река немного успокаивается, идём сходу. В большую воду здесь могут быть очень мощные валы и прижимы. Обычно этот порог оставляет одни из самых ярких впечатлений. Ещё через 10 минут (пройдя небольшой разлив), проходим порог Одинокое Дерево (1-2 к.с.), около 300 метров в длину. 
Сегодня встаём на озере Муасъярви, здесь много красивых стоянок. Озеро большое, около 5 км в длину. Здесь так же хорошая рыбалка. Здесь мы сделаем ещё одну днёвку. Чем заняться обязательно найдём! 
Всего   пройдём 17 км.
 День 7
Днёвка на озере Муасьярви.
 День 8
Выходим из озера Муасъярви, проходим порог Курки (3 к.с.), мощный порог около 300 метров в длину. Ещё через 15 минут проходим порог Петух (1-2 к.с.) и порог Грива (3 к.с.), около 300 метров, мощные сливы. Ещё через полчаса выходим в оз. Вайкульское, пересечь его на вёслах час хода, мы можем и быстрее. Через 5 минут после выхода из озера старый мост, и ещё минут через 10 начинается порог Фурляляй (Вайкульский Каскад) (3 к.с.), около 700 метров мощной струи, крутых поворотов, сливов с плит и бочек. 
На этом пороге удобно покататься, встаём, если не занята стоянка. 
Всего  пройдём 18 км.
 День 9-10
[bookmark: _GoBack]Через час хода после Фурляляя проходим мимо озера Имисьярви, а ещё через 15 минут порог Имисев (3 .к.с). Сегодня нас ждёт череда мощных и эффектных порогов. Через 10 минут после него проходим порог Талли (3 к.с.), и ещё через 10 минут порог Хирви (3 к.с.), самый мощный и динамичный из этой серии. Ещё 30-40 минут и мы в озере Корпиярви. По одному из берегов этого озера идёт дорога по которой мы поедем домой, а пока мы пройдём 6 км по озёру, небольшой порожек на выходе и остановимся  перед  большим автомобильным мостом,  Здесь мы завершаем наш сплав.   Собираем снаряжение, сушимся, отдыхаем. в ночь  на 10  день  выезжаем  на станцию Лоухи. Поезда на Санкт-Петербург и Москву начиная с 2 утра, дорога до Лоухов займёт 5-6 часов.
 Стоимость тура при группе 10 человек:  15.500 рублей + стоимость авиабилета, ж/д билета  
Можно   дополнить сплав посещением  Соловецких островов 2 дня/1 ночь .  Стоимость  6500  рублей
    ( проезд катером туда и обратно, питание , проживание в палатках)
В стоимость входит:
- переезды по программе в составе группы
- питание на сплаве 
- все необходимое снаряжение
- сопровождение гидами.
-Страховка ВСК 
В стоимость не входит:  питание в дороге, , спиртные напитки, личные расходы.
Снаряжение: группа обеспечивается средствами, необходимыми для сплава, гермоупаковками для личных вещей, двух-трех местными палатками, спальными мешками, спальными ковриками, посудой(если лень брать свою), мед аптечкой с перевязочными средствами и лекарствами общего назначения.
Вам необходимо взять с собой только личное снаряжение: небольшой рюкзак или спортивную сумку, обувь и спортивный костюм для сплава, «мокрый» гидрокостюм (если есть), накидку от дождя или штормовку, еще один спортивный костюм, шорты, шапочку, 3-4 футболки, свитер, кроссовки, носки, предметы личной гигиены, фонарик, специфические медикаменты, фотоаппарат. Для сплава удобна неопреновая обувь для подводного плавания, или кеды с шерстяными носками, или речные сандалии.
В прокат есть  гидрокостюмы от 44 до 58 размера, ,  неопреновые носки от 36 до 45 Стоимость проката   250 р/сутки- костюм,  75 р/ сутки носки 
Возраст участников активного тура  16+  . Младше  16 лет  только  с родителями Обязательное условие  умение плавать. 
