Тур «О ЧЕМ МОЛЧИТ ЗИМНЯЯ ТАЙГА - 2016»
3-х дневный автономный тур на собачьих упряжках.
Северная Карелия, п. Калевала (Калевальский Национальный район).

Пожалуй, наш тур один из немногих в России, когда отправляясь на отдых, турист чувствует себя настоящим путешественником. 
Этот тур - автономная экспедиция в компании с известными каюрами-путешественниками, которые поделятся с туристами богатым опытом приключений на собачьих упряжках.
Количество полных дней: 3.
Одна ночевка в таежных условиях. 
Максимальное количество человек в группе – 6 (по 2 чел. на упряжке)
Минимальное количество человек в группе - 3 
Общая протяженность маршрута – более 100 км 
Время проведения тура: с 13.01 - до конца марта. 
Участие детей: от 16-ти лет.

Даты проведения туров: 
Январь: 13-16.01; 20-23.01; 27-30.01.16
Февраль: 03-06.02; 10-13.02; 17-20.02; 21-24.02; 26-29.02.16
Март: 05-08.03; 09-12.03; 16-19.03; 23-26.03.16
По индивидуальному запросу возможно продление пребывания!

"Нарты заскрипели на окованных сталью полозьях,
и собаки тронулись с места, медленно натягивая упряжь,
в которой им суждено жить ..."
Джек Лондон

1-й день:
Встреча на ж/д вокзале «Кемь», трансфер до пос.Калевала (180 км).
Размещение в коттеджном комплексе «ВелТ» или в отеле «ВелТ». 
Завтрак в кафе. 
После завтрака Вас ждет долгожданное знакомство с удивительно приветливыми созданиями – собаками породы Сибирский Хаски. Это Ваши новые друзья. Вы преодолеете вместе с ними сотню километров заснеженных таежных трасс. Так что предстаньте перед ними наполненные позитивным настроением и стремлением к путешествию. 
Известные каюры, участники различных соревнований на средние и длинные дистанции, обучат Вас правилам управления собачьими упряжками, расскажут об особенностях такого вида передвижения. Вы многое узнаете и многому научитесь. Совершите самостоятельный тренировочный заезд на несколько километров. Все будет очень серьезно, ведь впереди большое количество километров и огромная масса впечатлений. Надо быть подготовленным ко всему. Слушайте Ваших инструкторов-каюров. И всё будет хорошо! 
	После обеда, можно закрепить пройденный материал. Ну а если Вы способные ученики, то у Вас - свободное время. Его можно с интересом потратить. Рекомендуем поучаствовать в обзорной экскурсии «Калевала – родина эпоса». Эпос «Калевала» - великое творение карельского и финского народов. 
Вечером ужин из карельских даров природы. Мы Вам предложим или блюда из рыбы, обитающей в наших озерах, или лосятину, или медвежатину. Что пожелаете. 
Для желающих: сауна или русская баня
2-й день:
Завтрак. Одеваем теплую одежду каюра, встаем на нарты и наше путешествие началось. Впереди около пятидесяти километров сказочного заснеженного леса, замерзших болот, крутых спусков и подъемов. Одно будет впечатление – Вы в сказке. Первозданность природы сложно описать и сложно о ней рассказать. Об этом молчит зимняя тайга. Это надо видеть самому и переживать лично. В душе просыпаются удивительные чувства, казалось бы, давно уже притупленные сумасшедшей городской жизнью. Но Вы сделали выбор – Вы и природа один на один. 
Сегодня мы остановимся на ночлег в лесной таежной избушке, на берегу удивительно красивого озера с диковинным названием Кайналойнен. Заснеженный лесной дом гостеприимно примет нас в гости. Под треск дров в печке отведаем карельской ухи. Но перед этим – обязательно накормим наших верных четвероногих друзей и определим их на место отдыха. Потом сходим в лесную баньку с березовым веничком. А после парилочки окунемся в белоснежный чистый снег. Ну, а если есть отважные герои, то можно и в проруби искупаться. Потом уже разговоры, байки, впечатления… 
И если повезет – увидим северное сияние.
3-й день:
Утро должно разбудить в Вас необыкновенное чувство душевной чистоты. Здесь нет телевизора и мобильной связи. Ничто не напоминает о городских буднях. Ведь тысячи лет жили люди в окружении природы. Неужели это потеряно? Нет же! Вы на островке этой свободной жизни. 
	Сначала накормим наших верных собак. Они молодцы. Они доставили Вас в мир завораживающей карельской природы. Сегодня у нас «День отшельника». После завтрака отправимся на подледную рыбалку. Посидим над лункой. Подумаем о рыбацком счастье и о жизни. Побродим на настоящих снегоступах. Они у нас с собой. Если повезет, мы увидим как на озере гуляет стадо диких северных оленей. Многие годы олени приходят на это озеро, чтобы по берегам кормиться припорошенным снегом ягелем, которого в этом месте огромное количество. Надо настроить свои фотоаппараты. Лесной обед будет очень кстати. После трапезы, наши каюры расскажут много интересных историй. 
	Готовимся к новому событию. Запрягаем упряжки и отправляемся в Калевалу. Но это не просто путь домой. Это ночное путешествие по сказочному лесу. Искрящийся от света фонаря снег, создает неповторимое чувство полета над всеми проблемами бытия. Ночной поход – это нечто особенное. В душе Вы поете и радуетесь как ребенок. Нельзя не петь, когда вокруг сказочный мир. Об этом МОЛЧИТ ЗИМНЯЯ ТАЙГА. Об этом будете знать только ВЫ! Ведь Вы здесь были.	
По возвращению в Калевалу Вас вновь ждет жаркая русская банька и ужин с карельскими вкусняшками. И будет немного грустно, ведь завтра уже уезжать. На память мы подарим Вам сувенир, который многое для Вас будет значить. Вы теперь знаете, что сказка и вправду есть!  
4-й день:
Ранний завтрак или сухой паек в дорогу. Отправление на ж/д вокзал г. Кемь.
ВНИМАНИЕ: Расчетный час 12.00 мск. Даты заезда свободные. 
Цена тура на человека:  
Один человек на упряжке – 29 600 руб.
По 2 человека на упряжке – 26 500 руб.

Внимание! Для выбора порядка размещения на нарте важную роль играют весовые категории путешественников. Общий вес на одну нарту не более 150 кг. 

В стоимость включено:
1. Трансфер ж/д станция «Кемь» - Калевала – ж/д «Кемь» (встреча и проводы)
2. Проживание на всем маршруте;
3. 3-х разовое питание на всем маршруте (в активные дни обед заменяется перекусом); 
4. Сопровождение снегоходом и транспортировка багажа участников;
5. Работа каюров и инструкторов на всем протяжении маршрута; 
6. Бани на активной части маршрута в лесу и по завершению маршрута на базе "ВелТ"; 
7. Экипировка (комбинезоны, подшлемники, перчатки, обувь), GPS, рации; 
8. Страховка.

Если Вы прибываете на своих машинах в пос. Калевала, стоимость тура для Вас дешевле на 2000 руб. с человека.


ГДЕ МЫ НАХОДИМСЯ И КАК ДО НАС ДОБРАТЬСЯ:
Поселок Калевала расположен практически на самом севере Республики Карелии. 
Это Калевальский Национальный район, который граничит с Финляндией. 
Для сравнения: мы находимся на уровне Соловецких островов. 
Но отдаленность от известных туристических мест и городов и стала нашим "коньком". К нам приезжают за тишиной и спокойствием. И пусть расстояние не пугает наших гостей. Вы по праву оцените проделанный путь на Русский Север. Он оценит Ваше стремление. 
Добро пожаловать в северную Карелию, в Калевалу! 

ЕДЕМ ПОЕЗДОМ. 
Что бы добраться до п. Калевала необходимо доехать до железнодорожной станции Кемь. Здесь останавливается любой поезд, следующий по ветке Октябрьской железной дороги в мурманском направлении. Представитель "ВелТ-Карельские путешествия", обязательно встретит Вас у вагона в любое время суток. 
ТРАНСФЕР: 
Далее автотранспортом (микроавтобус или автомобиль - в зависимости от численности группы) мы доставляем в п. Калевала (180 км от Кеми, время в пути 2,5 – 3 часа). Этот маршрут называется трансфер. 
Стоимость трансфера туда-обратно включено в стоимость тура.
ОБЩЕСТВЕННЫЙ ТРАНСПОРТ: 
Удобен для прибывающих поездом № 22 Санкт-Петербург-Мурманск. Поезд из Питера прибывает на ж/д станцию Кемь в 10.53. А уже в 11.10 с привокзальной площади отправляется маршрутное такси на Калевалу. Время в пути 2,5-3 часа. Стоимость билета в одну сторону 650 руб. с чел.
Обратно из Калевалы в Кемь маршрутка отправляется в 16.00. В Кеми в 19.00. И уже в 20.00 отправляется поезд №21 Мурманск – Санкт-Петербург.

ЕДЕМ НА ЛИЧНОМ ТРАНСПОРТЕ. 
Если Вы решили отправиться в путешествие на личном автотранспорте, то необходимо следовать по шоссе М-18 С.-Петербург - Мурманск до поворота на трассу А-135 на Калевалу (через 7 км после поворота на Кемь - налево) от автомагистрали С.Петербург- Мурманск - 153 км на запад. 
Расстояние от Москвы до Калевалы – 1600 км. Среднее время в пути 20-22 часа.
Расстояние от С-Петербурга до Калевалы – 1000 км. Среднее время в пути 10-12 часов.


