Байкальские легенды
Программа тура
1 день
12.00 Начало тура. Сбор группы у гостиницы «Иркутск», Бульвар Гагарина 44,
Обзорная экскурсия по Иркутску: посещение исторического центра, набережной Ангары, посещение «130 квартала» – восстановленному к 350-летнему юбилею города, квартал занял второе место в рейтинге самых значимых архитектурных проектов России в 2012 году.
Поездка на озеро Байкал, в туристический поселок Листвянка на берегу озера.
Обзорная экскурсия, прогулка по берегу Байкала, рынок сувениров, рыбный рынок.
Экскурсия в Байкальский музей. Осмотр экспозиции музея.
Аквариум байкальской нерпы и рыб, «Батискаф», виртуальное погружение на дно Байкала.
Экскурсия в Музей "Тальцы"– уникальное хранилище памятников истории и культуры народов Восточной Сибири под открытым небом. Это старинная сибирская деревня, где воссоздано четыре историко-культурные зоны - русская, бурятская, эвенкийская и тофаларская.
Возвращение в Иркутск.
Ужин. Размещение в гостинице.
2 день
Завтрак в гостинице (шведский стол).
08.30 отъезд от гостиницы на озеро Байкал (на автобусе, время в пути около 4 часов).
Прибытие на базу отдыха «Наратэй» на берегу Байкала. Преимущества базы – близость песчаного пляжа и теплый залив, вода в котором прогревается до 22-23 градусов.
Размещение, знакомство с инструктором.
Знакомство с традициями: привязывать матерчатые ленточки – хадак залаа на ветки деревьев или столб сэрге (коновязь), «брызгать» спиртным, чаем, молоком для угощения и задабривания местных духов.
Экскурсия на мыс «Гэхт», осмотр «Курыканских сооружений», история которых насчитывает более 5 тыс. лет. С Мыса открывается красивый вид на начало Малого моря, пролив Малые Ольхонские ворота и Сарминское ущелье - место, где рождается самый грозный стремительный байкальский ветер – Сарма.
Возвращение на базу, свободное время.
Ужин.
3 день
Завтрак. Пешеходная экскурсия на Мыс Улан, по живописным бухтам «Малого моря» оз. Байкал. Возвращение на базу, свободное время.
Отдых на пляже. Прокат водных развлечений (доп.плата): водные горки, банан, водные лыжи.
Ужин.
4 день
Завтрак.
По желанию (доп.плата) Круиз на катере вдоль гротов острова Ольхон и по островкам «Малого Моря». Интересные каменные изваяния – выветренные скалы, многовековые разноцветные лишайники - рай для любителей фотографии! Птичьи базары: места гнездования цаплей, чаек, а также черных бакланов, которые после исчезновения, спустя несколько десятков лет, вернулись на Байкал.
Посещение острова Огой, на вершине которого установлена буддистская ступа, с вершины острова открывается замечательный вид на озеро.
Ужин. Ступа на необитаемом острове Огой
5 день
Завтрак, ужин. Свободный день, Вы накупаетесь в чистой байкальской воде, будете любоваться Байкалом с пляжа или с одного из многочисленных скальников, обрамляющих бухту; утром можно рыбачить с прибрежных скал, а вечером посидеть в беседке у костра, или провести время в Развлекательном центре Баатар (расположен в 300 м от базы, кафе, ресторан, дискотеки).
6 день
Завтрак, отъезд. 16.00 – 20.00 прибытие в Иркутск.

